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kuća
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U Županijskoj palači danas je održan tradicionalan prijem za novinare, snimatelje i sve 

druge djelatnike medijskih kuća koje je organizirao župan Anđelko Stričak sa svojom 

zamjenicom Silvijom Zagorec, predsjednikom Županijske skupštine Krunoslavom 

Lukačićem i pročelnicima.

Župan Stričak je zahvalio na suradnji koja je i u 2025. godina bila intenzivna, što pokazuje 

i podatak o 623 objavljena priopćenja za medije o projektima, programima, javnim 

pozivima, natječajima, aktivnostima županijske uprave i ustanova, važnim obljetnicama, 

manifestacijama, donatorskim akcijama te drugim događanjima.

- Godina iza nas bila je uspješna, o čemu govore brojne investicije koje su većim dijelom 

pri kraju, tako da ćemo ih ove godine s radošću svečano otvoriti. Uz to, bitno je graditi i 

povjerenje prema građanima, a to bez vas i vaših kolega ne možemo. Za naše građane 

posebno su bitne točne i pravovremene informacije o javnim pozivima za dodjelu 

bespovratnih potpora kojih imamo cijeli niz. U sljedeća dva mjeseca slijedi raspisivanje 



javnog natječaja za financiranje programa i projekata udruga, zatim javni pozivi za dodjelu 

potpora u poljoprivredi, u turizmu te za poticanje korištenja obnovljivih izvora energije u 

obiteljskim kućama. Zahvaljujem na dosadašnjoj suradnji, jer bez vas sve te informacije ne

bi došle do građana, a mi istovremeno ne bismo imali ni povratne informacije o tome što je

dobro, što nije, te što treba dodatno doraditi – rekao je Stričak.

Djelatnicima medijskih kuća zahvalio je i predsjednik Županijske skupštine Krunoslav 

Lukačić.

- Zahvaljujem vam na praćenju rada Županijske skupštine, na praćenju aktivnosti 

županijskih vijećnika jer je vrlo važno da naši građani dobiju informacije o radu onih koje 

su birali na izborima, bez obzira radi li se o vijećnicima vladajuće većine ili oporbe. Siguran

sam da će takva suradnja biti i u ovoj, 2026. godini. Nadam se pozitivnim pričama, a iako 

ponekad negativne priče jače dođu do izražaja kod građana, vjerujem kako će pozitivne 

stvari i pozitivni događaji, kojih Varaždinska županija ima mnogo, ipak prevladavati. Želim 

svako dobro u vašem radu! – rekao je Lukačić.












